

Letní škola ArtCamp nabízí více než 40 kurzů. Vyberete si?

31.3.2023 - Lenka Kodýtková | Západočeská univerzita v Plzni

ArtCamp 2023 s mottem Design your summer proběhne ve třech červencových týdnech v termínu 10.- 28. 7. 2023.

Letní kurzy pro veřejnost jsou už nedílnou součástí léta na Sutnarce a i letos lákají na širokou nabídku tradičních i moderních technik, osobnosti českých a zahraničních umělců a řadu atraktivních novinek. Mezi ně patří virtuální realita, herní tvorba, modelování nebo hlubotisk. Ať už si účastníci letní školu vyberou jako zajímavé zpestření letních prázdnin, nebo chtějí podpořit svůj talent, objevovat nové oblasti umění a pracovat s profesionálními umělci, ArtCamp má přesně to, co potřebují.

V nabídce je letos více než čtyřicet kurzů. Zájemci se naučí vázat knihy, vyrábět šperky, navrhovat oděvy i kreslit storyboardy. Vyzkouší si práci designéra, animaci, 3D tisk a digitální malbu. Budou mít příležitost pracovat se zvukem, navrhovat počítačové hry, modelovat sochařský portrét nebo objevovat netradiční techniky, jako je kyanotypie (alternativní způsob tisku fotografií) nebo japonský tisk na textil technikou katazome. Nechybí samozřejmě ani kresba, malba, grafický design, digitální fotografie, ilustrace, keramický design, figurální kresba a další oblíbené kurzy.

I letos ArtCamp přivítá několik zahraničních hostů. Japonská umělkyně Shizu Ara představí tradiční japonské techniky barvení látek přírodními pigmenty, renomovaný polský grafický designér Ryszard Kajzer povede kurz zaměřený na tvorbu plakátu, belgický umělec Bart van Dijck účastníky pozve do světa arteterapie a rituálů. Pokročilí účastníci budou tvořit umělecké šperky v rámci masterclass se slovenskou umělkyní Kristýnou Španihelovou. Z českých hostů pozvání přijali storyboardista Mirek Moc, hudebník a skladatel Matouš Hejl nebo výtvarnice Libuše Vendlová.

Kurzy trvají vždy jeden týden a účastníci si je mohou nakombinovat podle svých preferencí. Budoucí studenti uměleckých oborů se tu připraví na talentové zkoušky, obohatí si portfolio a vypilují své dovednosti. Připraven bude i zajímavý doprovodný program. Na přihlášení je sice čas do konce května, ale vzhledem k omezené kapacitě kurzů doporučujeme neváhat.

Informace k letní škole i přihlášku najdete na webu fakulty.

ArtCamp můžete sledovat i na sociálních sítích: @artcamp.pilsen

Zaměstnankyně a zaměstnanci ZČU mají 10% slevu (při přihlášení uveďte heslo "ZČU" v sekci Poznámka).

<https://info.zcu.cz/clanek.jsp?id=5263>